% 66. tanacs
Keriiljiik a tulzott leegyszeriisitéseket!

Esetenként a szerzdk felfedeznek lehetséges logikai Osszefliggéseket,
ok-okozati kapcsolatokat, ezek leirdsa sordn azonban pontatlanul fogal-
maznak (példaul 6sszekeverik a tényeket alehetdségekkel), tiloznak vagy
kihagynak bizonyos 1épéseket, a kapcsolatot megteremtd osszefiiggések
kozlését. Gy6zddjiink meg mindig arrdl, hogy a leirtakbdl kovetkezik-e az
altalunk megfogalmazott allitds!

B> Példa:

Ilyen leegyszertisitett gondolatmenet példdul: ,ha nem megfele-
16 a célkitiizés, csokken a kiszolgaldsi szinvonal és a cég csédbe
fog menni”. Az dllitds ebben a formdban nyilvdn nehezen védhetd,
ugyanakkor kétségtelen, hogy a nem megfeleld kiszolgdldsi szinvo-
nal a kereslet és az drbevétel csokkenéséhez vezethet, s ennek ered-
ménye - tobb dttételen keresztiil — akdr csédhelyzet is lehet. Lehet, de
nembiztos, mint ahogyan az dllitds sugallja. Rdaddsul a mondatban
megfogalmazott dllitds nem tul szakszertl, hiszen a cséd tényleges
jelentésénél (fizetésképtelenség) jéval tdgabb, kéznapi értelemben
(vdlsdg, megsziinés) haszndlja a fogalmat. A nem megfelel kiszol-
gdlasi szinvonal okozhat iizleti, piaci, pénziigyi problémdkat, de nem
kovetkezik belSle automatikusan a fizetésképtelenség.

* 67. tanacs
Ne szabdaljunk, szerkessziink!

Ha egy szét vagy székapcsolatot megvaltoztatunk egy mondatban (pél-
daul aragozdst vagy az egyes vagy tobbes szamu megfogalmazast), utana
mindig olvassuk el a teljes mondatot, s tekintsiik at a széveg kérnyezetét!
Gyakran el6fordul, hogy a mondat egy részét javitjuk csak ki, vagy éppen
a médositott rész nem lesz 6sszhangban a mondat mds részeivel, esetleg
a kapcsolédé megel6z6 vagy kovetkezé mondat megfogalmazasaval. Fi-
gyeljiink a szinonimak haszndlatara is: nem tul elegans, ha példaul 6tszo-
ri ismételgetés utdn valtogatjuk csak a cég, vallalat és tarsasag szavakat.
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